



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

返校途中身亡,家属索赔32万

校方责任险谁受益成辩论焦点,法院判决保险公司按约赔偿

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 郭韦韦 申芳芳) 教师上班途中遇车祸身亡,因学校为教师投保了教职员工校方责任险,死者家属向保险公司索赔,却被保险公司以家属并非被保险人拒绝。12日记者从金乡法院获悉,因学校同意死者家属索赔并不再主张其他权利,法院判决保险公司赔付32万元。

2012年6月22日清晨,金乡某学校教师从滨州探亲返回学校上班,途中发生交通事故意外身亡。因学校曾为全体

教师投保了教职员工校方责任险,学校及时向保险公司报案,并申请索赔。2012年8月28日,保险公司作出拒赔决定,理由是教师死亡发生在端午假期,属于非正常上下班途中,同时学校也未向死者家属作出赔偿。随后,教师家属向金乡法院提起诉讼,要求保险公司依照合同约定支付保险金32万元。

庭审中保险公司辩称,按照合同的相对性原则,教师家属不是保险合同一方当事人,无权向被告请求保险金,且根

据保单及保险条款的约定,原告也不是保险合同的受益人。同时,2012年6月22日、23日、24日为端午假期,车祸发生于22日属于非正常上下班途中。

法院经审理查明,2012年6月16日,因该校组织全体教职工前往外地学习,报请金乡县教育体育局批准,将端午节放假时间调整为2012年6月17日至6月21日。22日清晨,该教师从滨州探亲返回学校,属于上班途中,符合教职员工校方责任险条款第三条约定的理赔事由,被

告保险公司应当按照约定给付保险金。

“虽然教师亲属并非涉案保险合同的受益人,但作为死者的法定继承人,教师在其返校上班途中因车祸死亡,家属并未从学校获得赔偿。学校作为涉案合同的被保险人同意家属向保险公司索赔,并不再主张权利,不违反法律法规的禁止性规定,也未加重保险公司的赔偿责任。”主审法官告诉记者,基于此,法院判决保险公司需依照合同约定赔付教师家属32万元保险金。

持刀当街抢钱包 警民合力擒歹徒

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 胡勇 孔猛) 9日下午,曲阜一名男子持匕首当街抢走一名女士的钱包,听到被抢女士的呼救声,巡逻民警当即尾随追赶,沿街十几名市民也纷纷帮忙堵截,警民合力将抢劫男子制服。

“多亏热心市民帮忙堵截,我俩才能很快抓住曹某。”谈起两天前一幕,曲阜市特巡警大队巡逻队员孔凡友告诉记者,9日下午3点多,他和同事在街上巡逻,忽然听到有个女子大喊“抓小偷”,于是立即和同事立即顺着喊叫的方向看去,发现一名年轻女子边跑边喊,不断喘着粗气。“是个男的,20多岁,穿黑色皮衣和牛仔褲,刚刚拿刀抢走了我的包。”见巡逻民警赶到,该女子一边讲述一边指出嫌疑人逃跑的方向。

孔凡友两人很快追到孔庙东墙附近,一名男子看到巡逻民警撒腿就跑。根据体貌特征,孔凡友两人断定此人就是抢劫者,“截住那个小偷,别让他跑了。”两人一边喊话一边尾随追赶。这时,沿街胡同里的市民赶来,两个小伙子堵住了逃跑男子的去路,其他市民也跟着追赶,不一会儿就将其制服。

被抢走钱包的陈女士赶来后,发现包里的5200余元现金和几张银行卡都在,向民警和参与堵截的市民连声称谢。目前,涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人曹某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



孔林防火

12日,曲阜市文物局在孔林景区举行消防演练。演练中,依次进行了灭火器、手抬泵、风力灭火机的操作演练,消防官兵还与文物局工作人员共同演练了消防车实战灭火。

本报记者 路帅 通讯员 高德雨 摄

手套遮挡、水泥涂抹、油墨污损……

遮挡号牌,大货车花招挺多

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 高晶)

11日晚,任城交警大队民警在北二环重点路段,对违规遮挡、污损号牌的大货车进行集中查处。用手套遮挡,涂抹上水泥,甚至直接用油墨污损号牌,3辆违规大货车被处以罚款200元、扣12分,驾驶证降级的处罚。

11日晚上8点,任城区交警大队李营中队的民警在北二环重点路段安排警力,对过往大货车的违规行为进行集中查处。“靠边停车……”8点半左右,民警发现一辆大货车的驾驶员在不远处下车,将原本遮挡在号牌上的白色手套拆下,立即将该车拦停。在此下车的驾驶员一脸无辜,坚称自己并没有遮挡号牌。而当民警将执法记录仪拍下的画面拿给驾驶员看时,该驾驶员才一脸尴尬的低头认错。

8点45分,民警发现一辆在路口等红灯的大货车前部车牌被白色物体遮挡,立即过去查看。而当民警走近时却发现,车牌并无物体遮挡,民警也没发现该车驾驶



一辆货车后部车牌被油泥遮挡。 本报记者 孟杰 摄

员有过下车的迹象。因为该车增高栏板,涉嫌改变车辆技术参数且后部车牌被油泥故意污损,民警让驾驶员将货车停到路边安全区域接受检查。定睛一看,民警发现该车左侧后视镜上拴着一根绳

子,远端断口崭新,车牌左侧还有两个焊接的铁孔。民警推测,绳子的一端应该连着遮挡号牌的物体,驾驶员发现前方有民警时,可以将手伸出窗外拉住系在后视镜上的绳子,将遮挡物拽下来。因

涉嫌故意污损号牌和私自增高栏板,该货车被罚款500元、扣12分、驾驶证降级。

接下来的查处中,民警还发现了一辆前后车牌均被水泥糊住的大货车,民警依法对其进行了处罚。

4万多红砖款

讨要两年没结果

本报2110110消息(记者 路帅)

两年前,市民高女士给某工地运送红砖,4万余元的尾款讨要一直未果。11日记者从施工方获悉,因工程款尚未拨付到位,加上前任承包人离开,承诺尽快解决。

11日上午,胡营社区建设工地机器轰鸣,几辆挖掘机正在楼前平整土地,施工已接近尾声。看着繁忙的工地,高女士却高兴不起来,两年前她往工地运红砖,材料钱至今没结清。“还拖欠40080元,我要了两年都没结果。”高女士拿出一叠约有20多张红色收料单,上面详细记录着她供应的楼牌号和红砖数量,下面还有收料员的签名确认。

“这两栋楼以前的承包人是张凤宽,后来他不干了,工程款也没了消息。”高女士介绍,她给这个工地前后运送了36万块红砖,总价值100080元。张凤宽曾分两次支付了6万元,但后来张凤宽不在工地干了,人也找不到了,高女士只好找到施工方河北省第二建筑工程有限公司讨说法。

随后,记者在工地找到了项目负责人陶经理。“这个事情我了解过,现在工程款还没有到位,款项到位后我们会联系两个当事人当面解决。”陶经理说,工程款到位后,他会尽快协调解决。